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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
για επιλογή Εντεταλμένου Διδάσκοντα  ακαδ. έτους 2024-25

Η Συνέλευση του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της Σχολή Θετικών Επιστημών του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, την Πέμπτη 19.9.2024, αποφάσισε ομόφωνα:
την Έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης στο γνωστικό αντικείμενο «Βάσεις Δεδομένων»  
για την διδασκαλία του προπτυχιακού μαθήματος «Υλοποίηση Συστημάτων Βάσεων Δεδομένων» και την 
ανάρτηση των προσωρινών αποτελεσμάτων για επιλογή εντεταλμένου διδάσκοντα, στο πλαίσιο της υπ. 
αρίθμ. 84303/5.9.2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ:ΡΖΞΝ46ΨΖ2Ν-ΑΘ9).
Κατόπιν αξιολόγησης των αιτήσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης, η 
Συνέλευση του Τμήματος αποδέχεται τους προσωρινούς πίνακες αξιολογικής κατάταξης ως εξής:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΩΝ (με σειρά κατάταξης)

Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης/ 
Ημερομηνία

Σύνολο μορίων

85921/9.9.2024 56

87897/13.9.2024 95

Σημειώνεται ότι κατά της ως άνω απόφασης χωρεί ένσταση σε διάστημα πέντε (5) ημερολογιακών ημερών 
από την επομένη της ανάρτησης της απόφασης στον ιστότοπο του Τμήματος Πληροφορικής και 
Τηλεπικοινωνιών www.di.uoa.gr. 
Η ένσταση θα πρέπει να είναι σαφής και επαρκώς αιτιολογημένη και να υποβληθεί μέσω μηνύματος 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail: secret@di.uoa.gr με τίτλο: «ΕΝΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΥΠ. 
ΑΡΙΘΜ. 84303/5.9.2024 ΠΡΌΣΚΛΗΣΗΣ», μέχρι 25.9.2024. 
Ενστάσεις που υποβάλλονται μετά την παρέλευση της άνω προθεσμίας απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες, 
ανεξαρτήτως του λόγου που οδήγησε στην εκπρόθεσμη υποβολή. Η ένσταση επιτρέπεται για λόγους νομιμότητας και 
όχι για την ουσιαστική εκτίμηση της Επιτροπής Αξιολόγησης.

Το περιεχόμενο της ένστασης θα εξεταστεί από την Επιτροπή Ενστάσεων που όρισε η Συνέλευση Τμήματος 
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών στις 16.9.2024. Η Επιτροπή Ενστάσεων εισηγείται ακολούθως την αποδοχή ή 
την απόρριψη της ένστασης προς τη Συνέλευση του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. Η Συνέλευση του 
Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα την εισήγηση της Επιτροπής 
Ενστάσεων και καταρτίζει τον οριστικό πίνακα των υποψηφίων, ο οποίος και αναρτάται στον ιστότοπο του Τμήματος 
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος
*

Καθηγητής Δ. Γουνόπουλος
*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο μας
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